

09:30		SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Csapkó-Zohán Tünde Isten szeretete és igazsága Az isteni szeretet haragja		
11:00 ISTENTISZTELET			
Hirdetések	Bugyi Krisztián		
Óravezető	Kormos Gábor		
Kezdő ének	„A lányomomban járjatok...”	206:1-3	
Ima	Kormos Gábor		
Tized- és adományok begyűjtése			
Hálaige, hálaíma	Szigeti Gabriella		
Szolgálatok	Áchim-Kovács Anikó - zeneszám Krajcsik Ibolya – vers Kórus		
Gyermektörténet	Chelcea Dorin		
Igeszolgalat	<b>Szilvási-Csizmadia Andrea</b> <b>Ezt senki meg ne tudja!</b> Mk 5:23-43		
Ima	Szilvási-Csizmadia Andrea		
Ének	„Hígy és bízzál mindenkor...”	281:1-3	

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

## PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT NAGY TAMÁS  
MUNKA A POGÁNYOK KÖZÖTT

## SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA  
ISTEN SZERETI AZ IGAZSÁGOT

11:00 ISTENTISZTELET SZILVÁSI ANDRÁS  
NÖVEKEDÉS – A KEGYELEMENBEN ÉS  
JÉZUS KRISZTUS ISMERETÉBEN  
(2PT 3:17-18)

## ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 IMAÓRA  
SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS  
PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

## AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Pacsai Alex, Pacsai Gabriella és családja, Pacsai Imre és felesége, ifj. Pacsai Imre, Paniti Zoltán, Papp János és felesége, Papp Lajosné, Perecsényi Norbert

**Betegeink:** Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Korondi Erzsike lánya már jobban van, de Erzsike még nagyon gyenge, továbbra is imádkozzunk érte! Gondoljunk Kun Margitkára továbbra is imáinkban! Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

**A Területről:** Budapest Terézváros, Nemzetközi Gyülekezetalapítás, Kínai misszió, Duna Ifjúsági Központ – Dr, Szabó János, Fu Zhengwen, Nagy Tamás, Szilvási-Csizmadia Andrea

## HÍREINK

Szeretnénk tájékoztatni a szülőket arról, hogy a délelőtti istentiszteleten hallható gyermektörténet a **mai nappal kezdődően** közvetlenül az igehirdetés előtt fog elhangozni. Ezért kérjük, hogy a gyermektörténet kezdetéig a gyermekek a szüleik mellett figyeljék a szolgálatokat. A gyermektörténet után – az igehirdetés alatt – az óvodás korú gyermekeknek biztosítunk gyermekfelügyeletet, gyermekfoglalkozást. Mivel a szombatiskola ideje alatt változatlanul megtartjuk az ovis csoportban a gyermekiskolai foglalkozást, majd a tanítók az igehirdetés idején is a gyermekekkel lesznek – kicsit tehermentesítve őket – szeretnénk kérni önkéntesek jelentkezését, akik - egy-egy alkalommal - a prédikáció ideje alatt szívesen részt vennének a gyermekfelügyeletben a gyermektanító segítőjeként. (A jelentkezők Pacsai Tecát keressék.) A kisiskolások, a felsősök és a fiatalok szombatiskolai alkalma változatlanul 9:30-10:30-ig fog zajlani.

**Ma délután 17 órakor** az Orvosmuzikusok tartanak koncertet gyülekezetünkben. Ezen az alkalmon gyülekezetünk kórusa is énekelni fog. Vegyünk minél többet részt a programon, hívjunk vendéget is!

**Február 9-én, jövő vasárnap 11 órától 16 óráig** női- és gyermekruha-válogatást tartunk lent, a kínai testvérek termében. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Ma a Newbold-i iskola fejlesztésére adakozunk, jövő szombaton a gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„Krisztus nem a saját tájékoztatása végett tette fel a kérdést. Tanítást akart adni a népnek, tanítványainak és az asszonynak. Reményt kívánt ébreszteni a megpróbált asszonyban. Tudatosítani akarta benne, hogy a hit volt az, ami gyógyító erőt hozott. Az asszony bizalma nem maradhatott észrevétlenül. Istent kellett hálás beismerésének megdicsőítenie. Krisztus tudatni akarta vele, hogy helyesli hitből fakadó cselekedetét. Nem akarta, hogy csak részleges áldással távozzék el. Tudnia kellett, hogy Jézus ismeri szenvedését; hogy szánakozva szereti, és helyesli, hogy hisz hatalmában: hiszi, hogy Krisztus minden bajától korlátlanul meg tudja szabadítani azt, aki hozzá jön.

Jézus az asszony felé fordult, és hallani akarta, ki érintette meg. Az asszony - látva, hogy nincs kibúvó - remegve lépett elő, és Jézus lábához vetette magát. A hála könnyeit hullatva elmondta neki ott mindenki előtt, miért érintette meg ruháját, és miként gyógyult meg azonnal. Félt, hogy Jézus ruhájának megérintése vakmerő cselekedet volt. De egyetlen rosszálló szó sem hangzott el Krisztus ajkáról. Csakis jóváhagyásról tanúskodtak szavai. Ezek a szavak az emberi szenvedést igazán megértő, szerető szívből fakadtak. 'Bízzál leányom - szólt kedvesen -, a te hited megtartott téged; eredj el békességgel!' Óh, milyen vigasztalóak voltak ezek a szavak! Attól való félelme, hogy megsértette Jézust, nem mérgezte meg örömét.

A Jézus körül tolongó kíváncsi tömeg nem kapott éltető erőt. A szenvedő asszony azonban, aki hittel érintette meg Jézust, meggyógyult. A lelki dolgokban is ez a különbség a véletlen kapcsolat és a hit érintése között. Ha Krisztusban csupán mint a világ Megváltójában hiszünk, lelkünk soha nem fog meggyógyulni. A hit, amely üdvösséghez vezet, nem csupán az evangélium igazságainak pusztá elfogadása. Az igazi hit az, amely személyes Megváltójaként fogadja el Krisztust. Isten azért adta egyszülött Fiát, hogy mivel hiszek, el ne vesszek, hanem örök életem legyen (Jn 3:16). Amikor Krisztushoz fordulok, ahogy Igéje javasolja, hinnem kell, hogy megmentő kegyelmében részesít. Azt az életet, amelyet most élek, 'az Isten Fiában való hitben' kell élnem, 'aki szeretett engem, és önmagát adta érettem'(Gal 2:20).

Sokan a hitet csak állásfoglalásnak tartják. A megmentő hit azonban egyezség, amely által azok, akik befogadják Krisztust, szövetséges viszonyba lépnek Istennel. Az élő hit az erő fokozódását, a gyermeki bizalmat jelenti, amely által Krisztus kegyelméből a lélek diadalmas hatalommá lesz.

A hit erősebb, mint a halál. Ha a betegek hitben a hatalmas Gyógyítóra néznek, az eredmény csodálatos lesz. E hit nyomán testük és lelkük megelevenedik.”

(Ellen G.White: A nagy orvos lábnyomán – A hit érintése c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. FEBRUÁR 1.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„...Ha csak ruháit illethetem is, meggyógyulok.”

*Márk 5:28*